A Resolution

NO. _____

APPOINTING STEVE PURVIS, RESIDENT OF THE CITY OF FORT WORTH, TO PLACE 11 ON THE BOARD OF TRUSTEES OF THE CITY OF FORT WORTH EMPLOYEES' RETIREMENT FUND

WHEREAS, the City Council of the City of Fort Worth established the City of Fort Worth Employees' Retirement Fund, and

WHEREAS, Article 6243i of the Texas Revised Civil Statutes, which applies to the City of Fort Worth, requires the Mayor to nominate and the City Council to confirm five residents of the City of Fort Worth to the Board of Trustees of the City of Fort Worth Employees' Retirement Fund, and

WHEREAS, Section 2-214(a)(3) of the City of Fort Worth Retirement Ordinance specifies the term of office for the trustees appointed to the Board of Trustees of the City of Fort Employees' Retirement Fund.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FORT WORTH, TEXAS, THAT:

1. Steve Purvis is appointed to Place 11 for a term ending on August 31, 2023.

Adopted this _____ day of _____ 2022.

ATTEST:

By:

Jannette S. Goodall, City Secretary